«Ладушки в гостях у бабушки»
Программное содержание:

1. Образовательные задачи:

1.1 Пополнять запас понимаемых слов и активный словарь, развивать потребность речевого общения.

1.2 Учить, свободно ориентироваться в пространстве группы.

2. Развивающие задачи:

2.1 Развивать способность слушать художественное произведение и активно реагировать на его содержание, воспроизводить игровые движения согласно тексту потешки.

2.2 Формировать у детей желание и умение повторять рифмующиеся словосочетания текста.

2.3 Развивать мелкую моторику рук.

3. Воспитательные задачи:

3.1  Воспитывать заботливое отношение к домашним животным.
Ход занятия:

Дети входят в группу, их встречает бабушка.

- Здравствуйте! Ладушки мои пришли! Много у меня внуков, и для каждого ласковое слово найдётся.

Наша Геля маленька,

На ней кофточка аленька…
Собой круглолица,

Глаза как цветочки.

Даринушка в аленьком

Ходит, платочке.
А Кристиночка в саду,
Что оладушек в меду…
Наш Аркашка непоседа,

Не доест никак обеда…

Кто у нас хороший?

Кто у нас пригожий?
Арсеньюшка хороший,

Арсеньюшка пригожий.

А теперь садитесь рядком, я на вас полюбуюсь.

Бабушка садится перед детьми и предлагает поиграть с ней в игру «Ладушки – оладушки» (пальчиковая гимнастика).

Живу я в этой избушки со своими друзьями.  Хотите на них посмотреть?

Бабушка показывает кошку (мягкая игрушка)

- Кто это?

- Кошка.

- Кошечка любит молоко. А как она его просит?

- Мяу – мяу!

Зовут мою кошку Кисонька – Мурысонька. Про неё даже в книжке написали (читаю потешку, рассматриваем картинку).

Кисонька – Мурысонька,

Где ты была?

- На мельнице.

Кисонька – Мурысонька,

Что там делала?

- Муку молола.

Кисонька – Мурысонька,

Что из муки пекла?

- Прянички.

Кисонька – Мурысонька,

С кем пряники ела?

- Одна.

Не ешь одна! Не ешь одна!

Бабушка обращает внимание на игрушечного петушка:
- А это кто?

- Петушок.

Мой петушок – золотой гребешок, маслена головушка, шелкова бородушка.

- Как петушок поёт?

- Ку – ка – ре – ку! 

(проводится игра  «Петушок»).

Трух – трух! Трух – трух!

По двору идет петух.

Сапоги со шпорами,

Хвост с узорами.

На шесте сидит,

На весь двор кричит

Ку – ка – ре – ку!

Пока дети рассаживаются после игры, бабушка прячет игрушки.

- Ой, где мои друзья?

- Вы их не видели?

Давайте поищем вместе.

После того как игрушки найдены, бабушка предлагает их покормить.

Кошке – молочка в блюдечко, а петушку насыпим семечек.

Пусть они кушают, а у меня и для ребят есть угощение. Бабушка передает корзинку с угощением воспитателю и прощается с детьми. 
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